

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького
(ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького)**

ПРОТОКОЛ № 10

засідання навчально-методичної ради ФХТБ

м. Львів

18 грудня 2024 р.

Голова – Михайлицька О.Р.

Секретар – Ромашко І.С.

Присутні: Басараб І.М., Білонога Ю.Л., Бондар І.В., Боршош В.В., Буцяк В.І., Вихрист О.М., Двилюк І.І., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Колодрубєць В.Р., Курляк І.Р., Мідяний С.В., Мусій Л.Я., Цісарик О.Й., Шемедюк Н.П., Штапенко О.В.

Запрошені: Базюк О.Ф. – стейкхолдер, Богдан В.М. – випускник, стейкхолдер, Вайда Ю.Т. – здобувач першого рівня вищої освіти, Вовк М.І. – голова Експертної ради стейкхолдерів, Галух Б.І. – доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів, Єрмоленко Д.А. – здобувач другого рівня вищої освіти, Кільган І.С. – стейкхолдер, Малишева Х.В. – старший викладач кафедри біотехнології та радіології, Муїло О.І. – здобувачка другого рівня вищої освіти, Пурій В.І. – здобувачка першого рівня вищої освіти, Сах Б.П. – випускник, стейкхолдер, Сенченко О.Д. – випускник, стейкхолдер, Сімонова І.І. – доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів, Сливка Н.Б. – доцент кафедри технології молока і молочних продуктів, Стецьков С.М. – випускник, стейкхолдер, Сусол Н.Я. – завідувач відділу забезпечення якості освіти та акредитації, Хім'як Р.Б. – випускник.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд рецензій-відгуків на проекти освітньо-професійних програм та рекомендація на погодження вченою радою факультету і затвердження вченою радою Університету освітньо-професійних програм зі змінами та доповненнями – Сімонова І.Л., доцент, Драчук У.Р., доцент, Цісарик О.Й., професор, Шемедюк Н.П., доцент, Штапенко О.В., доцент.

2. Розгляд і затвердження навчальних планів ОПП першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей G13 Харчові технології і G21 Біотехнології та біоінженерія – О.Р. Михайлицька, доцент, Н.П. Шемедюк, доцент.

3. Розгляд та рекомендація до друку навчально-методичної літератури – Михайлицька О.Р., доцент.

4. Обговорення та затвердження переліку вибірових дисциплін для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів освітньо-професійних програм ФХТБ – Михайлицька О.Р., доцент.

1. СЛУХАЛИ:

Гарантів освітньо-професійних програм. Сімонову І.Л., Драчук У.Р., Цісарик О.Й., Шемедюк Н.П. та Штапенко О.В. про зміни і доповнення до освітньо-професійних програм із врахуванням пропозицій роботодавців, академічної спільноти та інших стейкхолдерів.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач відділу забезпечення якості освіти та акредитації Сусол Н.Я., голова навчально-методичної ради факультету Михайлицька О.Р., завідувач кафедри біотехнології та радіології Буцяк В.І., начальник відділу системи менеджменту та безпеки харчових продуктів ТОВ «МК «Галичина», технолог забійного цеху ТзОВ «Агроль» Сах Б.П., які обговорили освітньо-професійні програми.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати вченій раді факультету погодити і вченій раді університету затвердити зі змінами і доповненнями освітньо-професійні програми:

– «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;

– «Технології зберігання, консервування та переробки молока» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;

– «Технології зберігання, консервування та переробки м'яса» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;

– «Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G21 Біотехнології та біоінженерія галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво;

– «Біотехнології та біоенергетика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G21 Біотехнології та біоінженерія галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

2. СЛУХАЛИ:

1. Голову навчально-методичної комісії спеціальності G13 Харчові технології Михайлицьку О.Р. про навчальні плани ОПП «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і навчальні плани ОПП «Технології зберігання, консервування та переробки молока» і ОПП «Технології зберігання, консервування та переробки м'яса» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

2. Голову навчально-методичної комісії спеціальності G21 Біотехнології та біоінженерія Шемедюк Н.П. про навчальні плани ОПП «Біотехнології та

біоінженерія» першого (бакалаврського) і ОПП «Біотехнології та біоенергетика» другого (магістерського) рівнів вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри радіології та біотехнології Буцяк В.І., доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Сімонова І.Л., завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Цісарик О.Й., які обговорили навчальні плани.

ВИРІШИЛИ:

Погодити навчальні плани освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей G13 Харчові технології та G21 Біотехнології та біоінженерія і рекомендувати їх декану до погодження та вченій раді університету – до затвердження.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

3. СЛУХАЛИ:

Голову НМР ФХТБ Михайлицьку О.Р. про структуру і зміст навчально-методичної літератури, поданої до розгляду навчально-методичною радою факультету харчових технологій та біотехнології:

Вступ до фаху: методичні вказівки для лабораторних та самостійних робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія ОП «Біотехнології та біоінженерія». Укладачі: Штапенко О.В., Шемедюк Н.П., Двилюк І.І. Рецензент: Горчин С. В. – кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри екології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького. Методичні вказівки розглянуто 10.12.2024 року на засіданні кафедри біотехнології та радіології ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, протокол № 13.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Цісарик О.Й., завідувач кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Драчук У.Р., завідувач кафедри біотехнології та радіології Буцяк В.І., які обговорили представлену навчально-методичну літературу.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити і рекомендувати до друку:

Вступ до фаху: методичні вказівки для лабораторних та самостійних робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія ОП «Біотехнології та біоінженерія». Укладачі: Штапенко О.В., Шемедюк Н.П., Двилюк І.І.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

4. СЛУХАЛИ:

Голову навчально-методичної ради факультету Михайлицьку О.Р. про перелік вибіркового дисциплін для оновлення їх каталогів.

ВИСТУПИЛИ:

В. о. декана факультету харчових технологій та біотехнології Коваль Г.М., завідувач кафедри радіології та біотехнології Буцяк В.І., завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів Цісарик О.Й., в. о. завідувача кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Драчук У.Р., які обговорили вибірково дисципліни для каталогів.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити перелік вибіркового дисциплін та їх анотації для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів освітньо-професійних програм за спеціальностями G13 Харчові технології і G21 Біотехнології та біоінженерія.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – одноголосно, «проти» – немає, «утримались» – немає.

Голова НМР ФХТБ,
доцент



Ольга МИХАЙЛИЦЬКА

Секретар НМР ФХТБ,
доцент



Ірина РОМАШКО